
 

ア．現在影響が出て

いる, 75, 84%

イ．今後影響が出る

と思う, 11, 13%

ウ．当面影響は出ないと

思う, 1, 1%

エ．わからない, 

2, 2%

回答数:89

ア．現在影響が出て

いる, 41, 47%

イ．今後影響が出る

と思う, 33, 38%

ウ．当面影響は出な

いと思う, 7, 8%

エ．わからない, 

6, 7%

 

 

 

 

 

 

活動や事業、利用者等に影響が出ていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

組織の運営や法人経営に影響が出ていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

活動・事業で「現在影響が出ている」具体的な内容（複数回答可） 

イベント・講座等の 中止・延期、施設の閉所等 58（79.5％） 

イベント・講座等の参加者、施設の 利用者等の減少 24（32.9％） 

イベント・講座等の実施方法や施設の 運営方法の変更 23（31.5％） 

商品・有料サービス等の 売上・受注の減少 19（26.0％） 

活動・事業を行うためのスタッフ確保の困難 10（13.7％） 

物品・食材等の不足、入手の困難 10（13.7％） 

イベント・講座等の参加者、施設の利用者等の増加 2（2.7％） 

商品・有料サービス等の売上・受注の増加 2（2.7％） 

その他 6（8.2％） 

組織運営で「現在影響が出ている」具体的な内容（複数回答可） 

理事会・総会等の実施 34（66.7％） 

人件費の支払い 16（31.4％） 

事業報告書、等、各種報告事務 9（17.6％） 

固定費の支払い 8（15.7％） 

スタッフの確保 6（11.8％） 

その他 8（15.7％） 

新型コロナウィルス感染拡大の影響及び対応に関する、 
鳥取県内NPO等への緊急アンケート結果をご報告します  

２ 

１ 

〈工夫していること、ルールづくり、受けた支援等〉 

オンラインによる交流会や講演会を検討、利用者の検温等体調チ

ェック、イベント開催の見送り、夏からの準備スタートで間に合う

プランに変更、会場の換気、器具の消毒、参加者の手消毒等を実

施、ホームページ等での寄付集め、屋外のみの活動、無料の支援

ツール利用、県の補助金申請、利用者の時短や自宅待機、お弁当

の利用者増、ウェブ販売、新しい受注（受託加工）の開拓、等 
 

 

 

〈工夫していること、ルールづくり、受けた支援等〉 

メール・SNSでの情報のやり取り、雇用者への休業対応、理

事会の開催場所の変更、総会の実施方法の変更（小規模開催

による委任状対応、書面決議やウェブ会議等）、会計処理等の

必要書類を担当者が一時保管、クラウド管理・在宅でのリモ

ートワーク、ウェブ販売広告宣伝の準備、子連れ出勤対応、事

業継続計画（BCP)を参考にコロナ感染防止及び発症後の対

応策を作成、自治体等との連絡を密にして情報収集等 

（数字は回答数、％） 

（数字は回答数、％） 

回答数:87 

＊影響が出ている 
（出ると思う）97％ 

＊影響が出ている 
（出ると思う）85％ 


